
Анализ анкетирования родителей (законных представителей) по 

вопросам питания, проведенного в МКОУ «ОШ № 29» с целью контроля 

качества бесплатного горячего питания 

Анкетирование проводилось  6.09.2024 

Количество опрошенных – 30 человек. 

Анкета родителя «Удовлетворенность организацией питания» 

2. Питается ли ваш ребёнок в школьной столовой? Если нет, то 

почему? (Да – 27; Нет денег (дорого) - 1; потому, что готовят нелюбимую 

мной пищу - 2).  

3. Удовлетворяет ли вас система организации питания в 

образовательной организации? Если нет, то ваши замечания. (Да – 30). 

4. Как вы оцениваете соотношение цены и качества питания в 

образовательной организации? (Отлично - 29, хорошо - 1). 

5.  Удовлетворены ли вы режимом питания в школе? Если нет, то ваши 

замечания. (Да - 30). 

6. Нравится вашему ребёнку питание в школьной столовой? (Да - 27, не 

всегда – 2, нет - 1). 

7. Оцените уровень доведения до вас информации о системе 

организации питания в образовательной организации? (Отлично – 30). 

8. Ваши предложения по изменению меню основного питания 

обучающихся? (Всё нравится, устраивает – 30). 

Анализируя ответы родителей, приходим к выводу, что организацией 

питания и качеством приготовляемых блюд родители довольны. 

Возможность выбора диетических блюд поставщик не предоставляет, 

поскольку нет такой необходимости. Нет детей, которым необходимо 

специальное меню по состоянию здоровья. 

 

 

 

 


